

# 让更多的网点和彩民认识到体彩的公益性和娱乐性

## 信阳体彩分中心以群众为镜 转变工作作风

**信阳消息(程星)**根据河南省体育彩票管理中心关于群众路线教育实践活动和整风运动的战略部署,按照“照镜子,正衣冠,洗洗澡,治治病”和“六问六带头”的指导思想,为了更好地促进信阳体彩分中心各项工作的开展,帮助分中心工作人员提高认识和解决问题,信阳分中心昨日召开了“信阳体彩民生生活座谈会”,真诚邀请了广大业主和销售员参与其中,广泛征集大家的意见和建议。

信阳市体育彩票分中心主

任李兰贵向记者介绍,深入开展整风运动对体育彩票事业发展的意义:一是深刻认识开展整风运动和教育实践活动的重要性,党的十八大指出当前的“思想松懈、能力不足、脱离群众、消极腐败”和“形式主义、官僚主义、享乐主义和奢靡之风”,这“四风”、“四风”是影响和制约社会发展的关键因素;二是整风实践教育运动必须进行的紧迫性,如果抓不好从业者管理队伍的作风建设,脱离了市场实际,得不到广大业主和彩民的理解支持,体彩

事业就成了无源之水、无本之木。反过来说,如果管理队伍作风抓不好,业务工作也不会做得很好;三是关于如何解决整风实践活动面临的问题,要对症下药,积极开展“六问六带头”,深入基层,抓住基本环节,坚持分类指导,强化督促检查。

会上,业主们积极发言,对信阳体彩分中心的整风实践工作积极配合提出了所经营网点及自身方面存在的困难和问题,同时对分中心及其工作人员的工作给予肯定,同时也指出了日常工作

中存在的一些问题,对分中心的营销和宣传工作提出了更具体的要求和期望。此次整风教育实践活动会使信阳体彩分中心和广大业主们有了进一步的沟通和交流。分中心也将针对这些问题尽快的进行整改和落实,使管理水平和营销宣传水平更上一个台阶,让更多的网点和彩民认识到体育彩票的公益性和娱乐性。以更加良好的姿态紧密结合当前重点工作,从解决具体问题入手,把改进工作作风的要求落实到具体工作中。

### 老董侃彩

明晚七星彩 13092 期预测

### 看好偶号占优

七星彩第 2013091 期开奖 3746192,大小比 3:4,奇偶比 4:3,和值 32,012 路比为 3:3:1

七星彩第 2013092 期整体分析:

大小分析:上期大小比开 3:4,近 7 期大号分 -2-2-4-3-3-1-3(个),上期大号迅速反弹,本期看好小号回补,关注 2:5 或 3:4

奇偶分析:上期开出奇偶比 4:3,近 7 期奇号开出 -4-6-3-5-3-4-5-4(个),上期奇号轻跌,本期看好偶号占优,看好 2:5 或 3:4

和值分析:上期和值为 32,近 7 期和值 -25-37-35-28-17-32,本期看好和值在 22 附近,关注 18-28

七星彩本期复式推荐:234-567-345-789-345-456-012

二码:24-57-35-79-35-46-01

一码:2-7-3-9-3-6-0

仅供参考,欢迎广大彩民到申城大道 23050 网点探讨。  
电话:6269866

### 北极星俱乐部 《申伯方案》

排列三 212 期—218 期

四码复式:  
2356/0178/4578  
上周中奖回顾:  
中直选:未中  
中组选:  
208 期中 4211

胜利路步行街 23026 站  
咨询热线 6227966

### 英国大彩票基金

拨款 40 万助无家可归青年

英国媒体消息,英国一家慈善机构获得英国大彩票基金 40 万英镑的资助,由此把这笔资金投入旗下的东北部夜宿项目,从而为英格兰东北部地区无家可归的年轻人提供应急住宿服务。

救助项目包括一个房间和一顿晚餐。在解决了这些年轻人临时住宿的问题之后,项目工作人员还将询问这些人无家可归的原因,并尝试解决他们的问题。

获得资助后,慈善机构可以在未来 4 年继续扩大项目,同时还能派遣志愿者到学校,给学生讲解无家可归者可能面临的风险。项目经理凯斯特·扬强调说,“夜宿”项目是解决青年无家可归问题的非常有效的方案,它使年轻人在面临危急时能够找个安全的地方过夜,防止他们走向非法民宿或混龄旅馆,在那里他们可能面临药物滥用等风险。

今年 6 月,“夜宿”项目在唐宁街获得英国首相戴维·卡梅伦颁发的社会贡献奖。  
(据《深圳晚报》)

## 超级大乐透再爆 2 注 500 万 6 期连中 62 注头奖

大乐透头奖不停歇。继先前连续 5 期开出头奖之后,本周一晚开奖的第 13090 期继续有 2 注头奖产生,单注奖金都为 500 万元,被江苏、江西彩民分享。至此,在最近 6 期大乐透开奖当中,总计已产生头奖多达 62 注,平均每期超过了 10 注。

### 前后区大号扎堆

大乐透 13090 期开奖号码为“02、26、30、31、33;+11、12”,这期开奖号码除了前区的“02”,其余号码都是大号,前区“1”字头号码连续 3 期出现空档,“3”字头号码开出多达 3 个,而且开出了“30、31”连号组合,“33”也是仅间隔一期之后再度亮相。而后区则是开出最大的连号组合“11、12”,其中“11”是连续 2 期开出,而 2 期之前是遗漏了 17 期的后区最冷号码。

### 俩地分享 500 万头奖

显然,这样偏大的号码组合难不倒彩民,大乐透 13090 期又有 2 注一等奖开出,单注奖金均为 500 万元。出自江苏、江西的头奖得主都没有追加投注,错过了多得几百万奖金的机会。

数据显示,江苏的头奖出自南通 06903 体彩网点,中奖彩票于 8 月 5 日 17 时 08 分售出,是一张 252 元的“9+2”复式票,除了一等奖之外,还中得百余注固定奖,单票总奖金 506 万多元。江西的头奖出自鹰潭 17101 体彩网点,中奖票于 8 月 4 日 11 时 18 分售出,是一张 6 元的单式票,票面上有 3 注单式号码,其中 1 注击中头奖。

### 六期连爆头奖 62 注

大乐透第 13090 期还开出了 39 注二等奖,单注奖金 7.4 万多元,其中有 9 注是追加投注命中,每注多得奖金 4.4 万多元,追加二等奖单注总奖金达 11.9 万多元。在最近 6 期开奖中,大乐透连续都有头奖开出,截至 13090 期,总计爆出了多达 62 注头奖,平均每期有超过 10 注的头奖开出。  
(体花)

## 瞧一瞧 瞧一看



美女与彩票看似没有直接的联系,但国外有很多性感美女愿意为彩票“献身”,这里我们盘点一下那些代言彩票的性感美女,瞧瞧她们的美妙身段。  
(据新浪彩票)

## 五大联赛王者归来 竞彩激情再度点燃

进入 8 月,2013-2014 赛季欧洲五大联赛将陆续揭幕,竞彩的热情将在未来一个多月里迅速升温,达到沸点。虽然今年夏天没有欧洲杯、奥运会这样的国际大赛,但在“让球胜负”和“混合过关”等新玩法的拉动下,竞彩 6 月、7 月的销量总和仍达到 29.5 亿元,比去年同期净增 7000 万元。随着欧洲新赛季的到来,重装上阵的竞彩足球游戏将为广大球迷和彩民带来更多欢乐。

北京时间 8 月 3 日~5 日,德甲、苏超、英冠、英甲、法乙、荷乙等小联赛作为欧洲先锋陆续登场,为

2013-2014 赛季欧洲足坛打响前哨战。

8 月 10 日凌晨 2 时 30 分,德甲、法甲将同时进行揭幕战,卫冕冠军拜仁慕尼黑和巴黎圣日耳曼将亲自登场为新赛季揭幕。德甲群雄在新赛季能否继续横扫欧洲?豪掷亿金的巴黎圣日耳曼和摩纳哥能给法甲什么样的震撼?所有球迷将拭目以待。

8 月 17 日晚,英超新赛季全面开战。曼联、切尔西、曼城、阿森纳、利物浦、热刺六支强队将为四个欧冠席位展开空前激战,“后弗格森时代”的曼联能否延续统治地

位?重回切尔西的穆里尼奥能否再显魔力?疯狂扩军的曼城能否再圆冠军梦?所有悬念将在未来 10 个月内揭晓。

8 月 18 日凌晨,西甲新赛季开赛。皇马和巴萨的百年恩怨将演绎出哪些新的篇章?巴伦西亚、塞维利亚、马德里竞技经历了夏季转会期的震荡之后能否恢复强队本色?斗牛士们将用行动来为自己正名。

8 月 25 日晚,充满文艺气息的意甲联赛将压轴登场。尤文图斯、那不勒斯、AC 米兰、佛罗伦萨能否在欧洲赛场捍卫意大利足球

的荣誉?国际米兰、罗马能否浴火重生?不论结局如何,意大利足坛的青春风暴已经不可阻止,新赛季意甲必将更有活力和激情。

此外,2013-2014 赛季欧冠、欧罗巴联赛外围赛将在八月进行关键的第三阶段淘汰赛,葡超、阿甲也将开始新赛季。日职、日乙、瑞典超、挪超、美职等不跨年联赛已经进入下半程,联赛格局日渐明朗,球队目标清晰,胜负更加容易判断,这些小联赛将与欧洲主流联赛一起为彩民带来更多精彩。  
(据《城市晚报》)

### 外域彩风